
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Vilniaus Universitetas
	Rok, semestr: 2 ak. rok, 3+4 semestr
	Kurzy z jiných fakult: Určitě. Vlastně jsem ani nebyla zapsána na jedné konkrétní fakultě, ale vybírala jsem si z předmětů všech fakult na univerzitě
	Stipendium: nevím
	Odkazy: vu.lt.en
	Jazyková způsobilost: ne
	Srovnání s FHS: Pozitivně hodnotím větší požadavky na aktivitu studentů, kdy se od nich očekává zapojení do diskuze a prezentace. V tomto ohledu jsem se naučila během jednoho roku na VU více než během 5let na FHS. Dále se mi líbil systém, kdy je student více nucen se věnovat studiu během semestru. Nejvíc jsem byla spokojená na Institutu mezinárodních vztahů, kde bylo studium sice velmi náročné, ale opravdu přínosné. Obecně jsem měla pocit, že vyučujícím více záleží na tom, co si studenti z jejich přednášek a seminářů odnesou. Také jsou více otevření diskuzi jak na přednáškách tak mimo ně, pokud student projeví o cokoliv zájem. Spokojená jsem byla také s knihovnami s velkým výběrem literatury v angličtině. Zejména pak s novou univerzitní knihovnou, otevřenou 24/7. 
	Další informace: 
	Zahraniční fakulta: Faculty of Philosophy, Faculty of History, Linguistics Faculty, Institute of International Relations and Political Science
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Historická sociologie]
	Náročnost studia: Náročnost kurzů je hodně odlišná podle jednotlivých fakult -Ve srovnání s FHS byla určitě mnohem náročnější výuka na Institutu mezinárodních vztahů, kde vyučující vyžadují hodně četby ke každé lekci. Na základě toho pak očekávají od studentů diskuzi nad danými tématy. Prezence na seminářích bývá kontrolována. Podobné nároky pak měli i vyučující na Filosofické fakultě, i když zpravidla požadovaná četba měla menší rozsah.Poměrně nenáročná mi přišla výuka na Historické fakultě. Pokud vyučující vyžadují četbu, není jí příliš a prezence nebývá kontrolována. Na lingvistické fakultě jsem navštěvovala kurz ruštiny, které pro mě oproti jiným zahraničním studentům nebyly těžké, a litevštiny. Litevština je sama o sobě dost těžký jazyk a vyučující berou jeho výuku dost vážně, takže tento kurz určitě vyžaduje dost přípravy. 
	Náročnost zkoušek: Zkoušky byly opět nejtěžší na Institutu mezinárodních vztahů a nejsnazší na Historické fakultě. Pokud ale student čte během semestru všechnu povinnou četbu, zkoušky jako takové již nejsou problém. Předpokladů ke splnění zkoušky je většinou více, na většinu předmětů studenti musí připravit svou prezentaci, většinou pak musí také psát eseje. Tato práce pro mě byla většinou náročnější než jsem zvyklá z FHS. Samotný test pak bývá nejsnazší součástí zkoušky. 


